
Pauta Sessão Ordinária do dia 02/03/2021 – Terça-Feira 

 

I – EXPEDIENTE 

1) Presidente – Sob a proteção de Deus e em nome do povo itauense, após conferido o quórum,  declaro aberta a 

presente sessão. 

2) Presidente – Peço a vereadora  Maria Elena, para que faça a oração do dia.  

3) Presidente – A ata da sessão  anterior está em votação.      Aprovada  reprovada 

4) Presidente – Peço ao Secretário da Mesa, vereador Geovan dos Santos, para que faça a leitura de matérias: 

a) Correspondência recebida 

b) Mensagem que encaminha o Projeto de Lei Complementar nº 01/21 – de vários autores que Altera dispositivo 

que menciona na Lei Complementar nº 56, de 07 de novembro de 2019 – Institui a revisão do Plano Diretor de Itaú 

de Minas; (trata de agrupar os lotes de mesma medida nos projetos de loteamentos conforme os limites da Lei); 

c) Mensagem do Projeto de Resolução nº 06/21 – Altera dispositivo no Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Itaú de Minas/MG, no que diz respeito aos prazos estabelecidos para emissão de parecer conforme norma 

regimental.  

d) Mensagem que encaminha o Projeto de Lei nº 13/21 – Altera a denominação de logradouros públicos que 

menciona. (Homenagem a Sra. Nilza Amorim Morais e aos Sr. Milton Xiol Moraes); 

e) Requerimentos: 

Nº 20 – Davi e Maria Elena – Requerem do Executivo Municipal informações sobre os cargos comissionados em 

atividade neste mandato; 

Nº 21 - Davi e Maria Elena – Requerem do Executivo Municipal informações sobre a relação dos Conselhos 

Municipais existentes no município; 

Nº 22 - Davi e Maria Elena – Requerem do Executivo Municipal informações sobre a quantidade de estudantes 

matriculados para 2021 na rede municipal de educação; 

Nº 25 – Roberto Vieira – Requer do Executivo Municipal informações acerca do transporte intermunicipal e 

interestadual de estudantes; 

Nº 27-  Juliana Mattar - que solicita informações  acerca do descarte de lixo hospitalar pela Usina de Reciclagem; 

f) Indicações 24 e 25 

 

5) Presidente – Ficam remetidos para emissão de pareceres os seguintes projetos: 

 Projeto de Lei Complementar nº 01/21 – Altera dispositivo que menciona na Lei Complementar nº 56, de 

07 de novembro de 2019 – Institui a revisão do Plano Diretor de Itaú de Minas;  

Comissão de Legislação, Justiça e Redação. 



Comissão de Obras, Serviços Públicos, Agronegócio, Indústria, Comércio, Trabalho e Renda  

 

 Projeto de Resolução nº 06/21 – Altera dispositivo no Regimento Interno da Câmara Municipal de Itaú de 

Minas/MG, no que diz respeito aos prazos estabelecidos em norma regimental.  

Comissão de Legislação, Justiça e Redação. 

 

 Projeto de Lei nº 13/21 – Altera a denominação de logradouros públicos que menciona. (Homenagem a 

Sra. Nilza Amorim Morai e aos Sr. Milton Xiol Moraes); 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação. 

 

II - ORDEM DO DIA 

6) Presidente – Conferido o quórum:  

a) Presidente - Coloco em única votação o Requerimento nº 20/21 – Requer do Executivo Municipal informações 

sobre os cargos comissionados em atividade neste mandato; Aprovado  reprovado 

 

b) Presidente - Coloco em única votação o Requerimento nº 21/21 - Requer do Executivo Municipal informações 

sobre a relação dos Conselhos Municipais existentes no município; Aprovado  reprovado 

 

c) Presidente - Coloco em única votação o Requerimento nº 22/21 - Davi e Maria Elena – Requerem do 

Executivo Municipal informações sobre a quantidade de estudantes matriculados para 2021 na rede municipal de 

educação; Aprovado   reprovado 

 

d) Presidente - Coloco única votação o Requerimento nº 25/21 – Requer do Executivo Municipal informações 

acerca do transporte intermunicipal e interestadual de estudantes. Aprovado   reprovado 

 

e) Presidente - Coloco única votação o Requerimento Nº 27 - que solicita informações  acerca do descarte de lixo 

hospitalar pela Usina de Reciclagem; Aprovado  reprovado 

 

III - USO DA PALAVRA. 

7) Presidente – Com a palavra a Vereadora: 

1- MARIA ELENA FARIA  

2 - ROBERTO GONÇALVES 



3 - DAVI DE SOUSA 

4 - FABIANO GOMES 

5 -GEOVAN DOS SANTOS 

6 – JULIANA MATTAR 

7 - CLAUDIA CALIXTO    

 

8) Presidente –  Agradecendo as bênçãos e a proteção de Deus, a Câmara Municipal de Itaú de Minas encerra os 

trabalhos da presente Sessão. 


